

**«Затверджено»**

Голова Правління ПрАТ АСК «ІНГО Україна»

  


Гордієнко І.М.

«23» вересня 2019 року

**ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ  
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ  
ВІД ВОГНЕВИХ РИЗИКІВ ТА РИЗИКІВ СТИХІЙНИХ ЯВИЩ**

*Зареєстровані Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг №2062 від 21.10.2019 р.*

Пункт 1.2. Правил викласти у наступній редакції:

1.2. На підставі цих Правил Приватне акціонерне товариство «Акціонерна страхова компанія «ІНГО Україна» укладає Договори страхування суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням майном (іншим, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж), сільськогосподарська продукція). Страхувальниками за Договором страхування майна можуть бути юридичні особи (підприємства, організації і установи незалежно від форми власності) та фізичні особи (суб'єкти підприємницької діяльності, дієздатні громадяни), які мають щодо предмету Договору страхування майновий інтерес.

Пункт 1.3. Правил викласти у наступній редакції:

1.3. Даний вид страхування передбачає обов'язок Страховика за встановлену договором страхування плату (страховий внесок, страховий платіж, страхову премію) здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов Договору страхування шляхом відшкодування Страхувальнику або іншій особі, визначеній Страхувальником у Договорі страхування (Вигодонабувачу), збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням, знищенням (загибеллю) або втратою застрахованого майна чи його частини внаслідок дії вогневих ризиків та/або стихійних явищ.

Пункт 1.4. Правил викласти у наступній редакції:

1.4. Страхувальники мають право при укладанні Договорів страхування призначати фізичних або юридичних осіб (Вигодонабувачів), які можуть зазнати збитків у результаті настання Страхового випадку, а також замінювати їх до настання Страхового випадку, якщо інше не передбачено Договором страхування.

Пункт 1.5. Правил викласти в наступній редакції

1.5. Страхувальники мають право укладати із Страховиком Договори про страхування третіх осіб (Застрахованих осіб) лише за їх згодою, крім випадків, передбачених чинним законодавством. Застраховані особи можуть набувати прав і обов'язків Страхувальника згідно з Договором страхування.

Пункт 3.1. Правил викласти у наступній редакції:

3.1. Предметом Договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням майном, зазначеним у Правилах та Договорі страхування (іншим, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж), сільськогосподарська продукція).